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Soruları, bu derste kullanılan yöntemlerle ve

ÇÖZÜM ADIMLARINI GÖSTEREREK yanıtlayınız.

1. A = (0, 1] ⊂ R aralığı olsun.

(a) A nın açık küme olmadığını gösterin.

(b) A nın kapalı küme olmadığını gösterin.

2. ∅ 6= S ⊂ R üstten sınırlı bir küme ve a ∈ R olsun. a + S = {a + s : s ∈ S}

olarak tanımlayalım. sup(a + S) = a + supS olduğunu gösterin.

3. (bn) (gerçel sayıların) bir dizi(si) olsun. ∀n ∈ N için xn = (bn+1 − bn) olarak

tanımlayalım. (bn) dizisi yakınsak ise
∞∑
n=1

xn serisinin yakınsak olduğunu gösterin

ve toplamını bulun.

4. Aşağıdaki serilerin karakterini (yakınsak ya da ıraksak oluşunu) belirleyin:

a)
∞∑
n=2

1

n lnn
b)

∞∑
n=1

2 · 4 · · · (2n)

5 · 7 · · · (2n + 3)

5.
∞∑
n=1

xn mutlak yakınsak bir seri ve (yn) sınırlı bir dizi olsun.
∞∑
n=1

(xnyn) serisinin

de mutlak yakınsak olduğunu gösterin.

6.
∞∑
n=1

cosn

n
serisinin yakınsak olduğunu gösterin.

NOT: Bu derste (Kolaylık olsun diye) N = {1, 2, . . .} olarak kabul ediyoruz.
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